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JEGYZŐKÖNYV 
Készült: 2009. december 10-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 6 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:    

NNAAPPIIRREENNDDII  JJAAVVAASSLLAATT   
 

1.) Kapuvár Városi önkormányzat Képviselő –testülete 2010. évi munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó:  DDRR..  PPUUHHLL  IIMMRREE  bizottsági elnök 
 

2.) Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2009. évi munkájáról, az átruházott 
hatáskörben hozott intézkedésekről 
Előadó:  CCSSEERRPPEESSNNÉÉ  KKIISSSS  MM..  EERRZZSSÉÉBBEETT  osztályvezető 

 
Zárt ülés: 
 

3.) Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli 
megkötéséről 
Előadó:  CCSSEERRPPEESSNNÉÉ  KKIISSSS  MM..  EERRZZSSÉÉBBEETT  osztályvezető 

4.) Döntés szociális lakásjuttatásról, szükséglakás bérbeadásáról 
Előadó:  CCSSEERRPPEESSNNÉÉ  KKIISSSS  MM..  EERRZZSSÉÉBBEETT  osztályvezető 

 
1. Napirendi Pont 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő –testülete 2010. évi munkatervének 
megtárgyalása 

 
Puhl Imre bizottság elnöke: Megkérdezi, hogy kinek van javaslata a munkatervvel kapcsolatosan. Évek óta 
ugyan azok a témák, ezek kellenek a működéshez. Úgy gondolja, hogy ez a munkaterv jó, rugalmas, mert az 
aktuális problémákat fel lehet majd venni. 
 
Najdek Lászlóné bizottsági tag: Javasolná a kórház beszámolóit felvenni a munkatervbe.   
 
Puhl Imre bizottság elnöke: Javasolják, hogy negyedévente a Kórház számoljon be a tevékenységéről. Első 
beszámolója márciusban legyen. Június hónapban kihelyezett testületi ülést javasolnak a Kórházban.   
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Kihelyezett testületi ülést javasolna szeptemberben a SORS –
Társ pályázaton elnyert intézmény átalakítása kapcsán. 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé kisebb kiegészítésekkel Kapuvár 
Városi Önkormányzat Képviselő testülete 2010. évi munkatervének megtárgyalását.         
 
         

2. Napirendi Pont 
Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2009. évi munkájáról, az átruházott 

hatáskörben hozott intézkedésekről 
 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A napirendeket megpróbálta összegyűjtötte a teljesség igénye 
nélkül, mert a bizottság 2009. évben rengeteg napirendet tárgyalt. A bizottság sok döntést hozott, 13 rendes 
és 2 rendkívüli ülése volt. Úgy gondolja, hogy nagyon hatékony munkát végzett a bizottság.  
 
Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöni a hivatal dolgozóinak a sok segítséget.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság 2009. évi munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót. 
 
 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 

 

Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 
                   Dr. Puhl Imre                                 Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                                

bizottság elnöke            osztályvezető              
 

 

 

…………………………………… 

Németh –Csóka Attiláné 
        jegyzőkönyvvezető 

 
 


